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2 km est une distance 

égale à : 

a. 2 m 

b. 2 000 m 

c. 200 m Réponse : b 

10 km est une distance 

égale à : 

a. 1 000 m 

b. 10 000 m 

c. 100 000 m Réponse : b 

2500 m est une distance 

égale à : 

a. 25 km 

b. 250 m 

c. 2 km 500 m Réponse : c 

1080 m est une distance 

égale à : 

a. 18 km 

b. 1 km 800 m 

c. 1 km 80 m Réponse : c 

Une distance de 800 m 

est : 

a. Inférieure à 1 km 

b. Supérieure à 1 km 

c. Egale à 1 km Réponse : a 

La hauteur du Mont-

Blanc est environ de : 

a. 50 km 

b. 5 km 

c. 500 m Réponse : b 

La distance de Paris à 

Lyon est d’environ : 

a. 500 km 

b. 50 km 

c. 5 km Réponse : a 

La distance de Paris à 

Marseille est d’environ : 

a. 800 km 

b. 8 km 

c. 800 m Réponse : a 


